

美国前国务卿蓬佩奥新战略 令中共恐慌

大纪元



前美国国务卿蓬佩奥上月开始推出系列视频揭露中共，中共驻美大使馆日前发信对蓬佩奥施压。蓬佩奥10月4日推文公开中共驻美大使馆对他的施压信，信中指责他所挂靠的华盛顿智库哈德逊研究所，还对他制作的跟中国人民对话系列视频表示不满。

蓬佩奥推出系列视频揭露中共

蓬佩奥在推文中写道：“中共想让我停止讲述真相。这不可能。”他还表示要将中共的信函当废物扔进废纸篓。自9月13日以来，蓬佩奥已公布两期针对中共的视频，第一期的主题是“中国共产党不代表中国人民”，第二期的主题是“中共对美国种族问题的谎言”。

在第一期的视频中，蓬佩奥说：“中共撒的最大的谎言是自称它代表中国，代表中华文明，而且我认为中共知道这是一个谎言。如果北京认为它真的代表了中国人民，它就不会花费比国防开支还多的钱，来镇压和监控中国人民。”

他说，中共其实是一个舶来品，并且致力于一个与中国人民为敌的意识形态。“中共真正关心的是如何保持对中国人民的控制”，中共其实是以自己的人民为敌的。

冯崇义：蓬佩奥新战略使中国民族力量受鼓舞 中共恐慌

澳大利亚悉尼科技大学冯崇义教授10月5日对大纪元表示，蓬佩奥和他的助手余茂春之前在川普（特朗普）总统任内的时候，就明确把中共政权和中国人民区分开来。这是很有战略眼光的，因为中共这些年用民族主义，把中国人绑上它的战车，让中国人，特别小粉红当党的炮灰。“现在蓬佩奥他们这种方式，是一种新的战略，讲的也是实话。美国从来没有与中国人民作对，他要交手的是中共政权而已。”

冯崇义说，当年“六四”学运时，美国政府的立场很鲜明，是和中国学生共同对付中共政权。后来他们看到中国的市场利益，放弃了原来的立场，搞了三四十年的绥靖政策。一直到现在才重新回到原来应该的立场上。

“（站在）民主自由的角度，跟中国人民一起反对暴政。这是他们本来应该有的立场，也是本来应该采取的战略。”他说，如果这种战略持续发展下去，就可以将依附中国人民的中共政权全部割裂开来，使中国民族的力量受到鼓舞，所以中共政权当然对这样的动作感到恐慌。

蓬佩奥9月13日在芝加哥出席一场慈善捐赠活动时已透露，他正在为2024年可能的总统竞选做好准备。冯崇义说，“如果蓬佩奥2024年大选得到权力，就会把他的理念灌输到美国的政策里，这样才会对中国发生根本性的帮助。”中共不等于中国，没有了中共，中国才有希望。

■ 动态 ■

美新禁令绝杀中共 芯片技术人才

大纪元

10月7日，美国公布对华最全面、最严厉的芯片出口限制，对中共的半导体产业进行全面控制，以禁止中共获得先进制程的芯片用于军事目的或人权迫害。

出口禁令不仅包括禁止提供给中（共）国任何使用美国设备制造的某些半导体芯片，而且还包括禁止美国人（包括美国公民、绿卡持有者和居住在美国的外国人）为中共提供技术支持，这是前所未有的措施。

目前，全球最先进晶片设备生产巨头阿斯麦已电邮通知美国分公司的员工不得再为中国客户提供服务。

知情人士表示，多家位于中国的主要芯片设备和材料公司都是由拥有美国公民身份的美籍华人创办，有“数百名”高管和专业人士也拥有美国公民身份。美国出口限制新规将扼制中共的芯片制造及高科技发展。

■ 真相 ■

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。